
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde 15 juni 2016 Kl 19.00 hos Mai-Brit Klog. 

 

Dagsorden/opfølgning: 

1. Trafik/vej og park: Anders Marchsteiner er på sagen og vil undersøge mulighederne for 

"bustrafiktælling" og kontakte vejdirektoratet som formodentlig ligger inde med trafikstatistik . Der er 

stadig korrespondence med kommunen. Læs svar fra kommunen i referatet fra vores dialogmøde med 

dem.  

2. Dårlige bygninger: Det gamle bageri har fået en tur med en buskrydder, vi presser på for lidt mere end 

det. 

3. Lokalhistorisk bog: Vi har fået et fint tilbud fra historisk forening, og da det er dem der tilbyder at lave 

arbejdet har de selvfølgelig max indflydelse på materialet, lokalrådet synes dog det kunne være 

relevant med de sidste 50 års historie. Mai-Brit Klog drøfter det med bestyrelsen i historisk forening. 

det blev drøftet om det var en god ide at genoptrykke "Bogø i 200 år" det ser vi på. 

4. Stier på Bogø: Alle underskrifter er nu i hus, og der bliver officielt åbning 17 Sept. 2016. der er foldere 

på vej i trykken. Kamønoen er i skrivende stund åbnet, så vores stisystem vil nok blive besøgt af flere 

flinke vandrere inden den oficielle åbning. 

5. Fælleshus/opfølgning på borgermøde: Mange gode forslag er modtaget, de vil blive lagt ud på en ny 

oprettet facebookside, og på Portalen. Der har været rigtig god respons, og lokalrådet vil efter 

sommerferien indkalde til opfølgende møder, ideen er at få en dialog i gang indtil da. Lokalrådet 

erfarer via John Konggaard at forsamlingshusets bestyrelse ikke har nogen interesse i at deltage i et 

samarbejde omkring et fælleshus. Lokalrådet synes dog at det er et forsøg værd  at tage en snak med 

bestyrelsen, da vi alle er brugere af huset, og ønsker det bedste for den fremtidige drift, og måske kan 

bidrage til væsentlige forbedringer. 

6. Tilskud til Gåbussen/kulturbussen: Lokalrådet har på opfordring besluttet at dække udgifterne i 

forbindelse med oprettelsen af de to domæner, lokalrådet siger tak til Dorthe Brunø. Det vil for 

fremtiden være muligt at indstille initiativrige borgere som har haft udlæg for Lokalrådet, som i hvert 

enkelt tilfælde vil vurdere om vi vil støtte sagen. 

7. Kommende møder: 3 Aug 2016 Lis Hummel, 7 Sept 2016 Michael Olesen, 5 Okt 2016 Anders 

Marchsteiner, 2 Nov 2016 Kjeld Sørensen, 7 Dec 2016 Richard Naylor, 4 Jan 2017 Benny Knudsen, 1 Feb 

2017 Søren Jespersen, 1 Marts 2017 Mai-Brit Klog, 5 April 2017 John Konggaard. 



8. Pokal: Lokalrådet ønsker at uddele en pokal for Bogøs flotteste fasaderenovering. Dommere bliver: Ulla 

Nielsen, Steen Kronborg og Pernille Hansen. 

9. Postkortkonkurrence: Vinder med stort flertal blev Lotte Hilden. Lokalrådet takker for de mange 

smukke forslag. 

10. Indkomne forslag/postkassen: 1 stk flot postkortforslag.Forslag om renovering af hattedammen, dette 

er i følge hattedamslauget allerede i fuld gang, idet man afventer en entreprenør. Et ønske om en 

brugelig bænk ved Tårnbakken, vi tager en snak med kommunen. 

11. Eventuelt: Vores velkomst arrangement til nye tilflyttere fungerer ikke, vi må genoverveje hvordan vi 

gør. Der har ikke været uddelt kurve eller været inviteret på kaffe en eneste gang, selv om der er 

registreret 10 solgte huse, samt "det løse", Kjeld taler med Ulrik og John Petersen. 

 

 Kjeld Sørensen  

Sekretær 

 


